



咱自家的全明星 也很High!

张华玮 整理

虽然比不上NBA全明星赛的华丽,虽然无法造就林书豪一样的神话,但我们自己的篮球联赛一样承载着许多人的梦想。越来越好,CBA带给我们的快乐一样无与伦比。当来自世界各地的全明星们,在我们自家的地盘上尽情施展,这已经是无比荣耀!

C 全明星周末各奖项出炉

昨日,CBA2011/2012赛季全明星赛各分项赛事展开最后争夺。在全明星赛正赛中,经过四节的对抗和表演之后,北方明星队以122:112战胜南方明星队。本场比赛北方队

李根拿下全场最高的31分,当选MVP。

在技巧赛决赛中,郭艾伦零失误,用时32.7秒,取得了冠军。在三分球决赛中,尽管朱彦西仅得到17分,比预赛

还少4分,但他仍是全场最高,获得冠军。在扣篮大赛决赛中,之前技惊四座的常林在第二轮胯下换手扣飞,两轮仅得到80分,得到86分的赵泰隆最终卫冕扣篮冠军。

C 朱芳雨第6次当选常规赛 MVP

昨日,中国篮协在广州举行了CBA2011/2012赛季常规赛MVP的评选活动,最终广东队的朱芳雨以236分当选,这也是他职业生涯第6次获得

最有价值球员的称号,在CBA历史上无人能及。另外两名候选人吕晓明197分,朱彦西143分。朱芳雨得知后,表示感谢大家对他的支持与肯

定,也感谢队友跟教练一直以来对他的信任,他还特别感谢了家人。他称将把这份荣誉变成季后赛的动力,希望能够率队夺冠。



多希望能有自己的林书豪

本报记者 张华玮

林书豪的神话还在继续,虽然尼克斯最近输了球,但林书豪的表现依旧可圈可点。当大家把目光更多聚焦到林书豪身上的时候,我们自己的联赛CBA,迎来了最疯狂的全明星周末。

看到全明星赛场上活跃的布鲁克斯、马布里,中国男篮一直苦苦追寻的好后卫问

题再度引发深思。从中国篮协长久以来对于归化球员的态度来看,寄希望于林书豪放弃美国国籍,而加盟中国男篮,显然有点可笑。可是一样是亚洲人种,我们怎么就培养不出自己的林书豪呢?

原因是多方面的,阿豪一直生活在美国,更加科学的饮食配比让阿豪的身体素质更加出众。但更重要的是,一直以来接受的是美国教育和文化熏陶,让阿豪更加坚定地追逐梦想,让阿豪在某时看来相当自我,没错他就是那么自信,不管面对怎样的艰辛。

这一点在我国是不可想象的,有多少父母舍得拿自己孩子的未来去赌梦想,又有多少孩子在现实生活的压力、长

辈告诫的压力下,不得不早早放弃自己的梦想。另外,多年以来,“得内线者得天下”一直被奉为中国男篮的信条,但这一点在NBA和国际赛场早有所改变。

想获得更优秀的篮球选手,首先要有更大范围的选拔基础,让真正热爱篮球、有着天赋的孩子们,可以毫无顾忌地怀揣梦想、追逐梦想,“没有学历没饭吃”、“搞体育的是偏行”,这些思想要被彻底改变;其次要有合理地培养、选拔机制,让好苗子更早被发现,更早被培养,把自己的天赋发挥到极致,营养、训练、心理辅导……要想得足够周全。多么希望,中国男篮能有自己的林书豪。

汤杯预赛 中国横扫日本夺冠

星报讯(宋虎)北京时间2月19日,2012年世界羽联汤姆斯杯&尤伯杯亚洲区预选赛落下帷幕,在汤姆斯杯预赛决赛中,谌龙、柴飏、郭振东和杜鹏宇各贡献一场胜利,中国队以30横扫日本队夺冠。韩国队获得第5名,拿到汤姆斯杯决赛圈门票,印尼女队拿到尤伯杯预选赛第5名,她们能否进入决赛圈,还需与欧洲区第4名比较世界排名。在2月18日晚进行的尤伯杯预赛决赛中,中国先胜两场,但最后惨遭日本队逆转,屈居亚军。

四国赛中国女足 获得亚军

星报讯(新汶) 昨日下午,2012年重庆永川国际女足四国邀请赛最后一轮比赛拉开战幕,中国女足迎战劲敌朝鲜女足。最终,经过90分钟的激战,中国队最终与对手战成0:0。这样中国队在本届赛事的三场比赛中,获得1胜2平的战绩,共积5分,获得亚军。朝鲜女足2胜1平积7分,获得本届赛事的冠军。

西甲皇马 主场大胜

星报讯(王伊) 北京时间2月19日凌晨,2011/2012赛季西甲联赛第24轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场4:0大胜桑坦德竞技,C罗先拔头筹,西斯马两度手球犯规被罚下,本泽马梅开二度,替补出场的迪马利亚打入世界波。皇马已经取得8连胜,暂时领先巴萨13分。

快船加时负马刺



星报讯(辛雯) 昨日,马刺客场加时以103:100力克太平洋区第一的快船,延长了自己本赛季最长的连胜。马刺取得NBA本赛季第一个10连胜。替补出场的尼尔立下大功,他投中一记进入加时的三分,而在加时又投中关键三分,全场得了17分。帕克拿下30分10次助攻,邓肯11分17个篮板,格林也得了11分。快船二连胜终止,不过仍居太平洋区榜首。格里芬砍下22分20个篮板,保罗21分6次助攻。

安徽“剑客”练兵国际赛场

星报讯(记者江锐) 安徽男子花剑选手张亮亮、李华和男子重剑选手王森、焦云龙,最近随国家队征战国际赛场,虽然没有取得较好成绩,但都达到了积累比赛经验的目的。

百花:李华不敌世界第一

昨日,男子花剑世界杯西班牙

站站的比赛在拉科鲁尼亚结束。中国队共有8人出战该站比赛,其中包括两名安徽选手李华、张亮亮。资格赛中,两位国家队“老将”黄良财和张亮亮发挥不佳,未能进入64强淘汰赛。李华则在首轮遭遇排名世界第一、本次获得冠军的意大利名将卡萨拉,结果以7:15告负,无缘32强。中国

选手中成绩最好的是杀进八强的雷声。

男重:王森成绩中国最好

在日前结束的2012年重剑大奖赛卡塔尔多哈站的比赛中,中国男队最好成绩是王森获得的第47名,其他三位选手都没能进入64强,争取伦敦奥运会的参赛资

格难度骤增。

男子重剑,中国队派出4人出战,其中包括两名安徽选手王森、焦云龙。与欧美选手相比,这四人的实力还处于世界二流。小组赛中,王森的成绩为5胜1负,直接进入64强。然而之后的比赛,王森发挥失常,没能延续小组赛的出色表现,最终获得第47名。